ZYEon Evtaonc Kal SLa@opas SUVAULKOU OTO OUOYEVEC NAEKTPOOTATLKO TES(O

I Hévtaon oto O.H.II
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’ Ztnv ewkova, Opoyevég HAektpkod Nedio (O.H.M.), mou dnuioupyeital
> avapeoa og Suo mapAAAnAeg eminedeg LETAAIKEG TTAGKEG —O€ KOVTLVH

" anootoon- popTIopEVES Le avTiBeta doptia.

AF B T £ NA 5 medi 0 { IANNAeg —

+HQ q s Q 0 opoyeveC nAektplko mebio alobnromoleital pe mopAdAAnAeg
“— X > LOQMEXOUOEG KAl TNG (OLag popdg SUVOULKEG YPAUUEG, TTOU EEKLVOUV

> KABeTA amo tn BTk MAGKA Kol KATAAyouv KABETA TNV 0pVNTIKY.
» Av éva ¢optio g PBpebel péoa oto O.H.M. Ba Sextel otabepn Suvaun,
) . i o€ onolo onueio kat av tornoBetnBei. To O.H.M. €xel tnv Sla évtaon

€ mavtou!
F=41q.€ (1)

H évtaon € éxel mavta tnv Gopd TwV SUVAHLKWY YPARUWY Kol EKPpAleL To OO Loxupd eivat to O.H.M. o K&Be Tou
onueio.

H oxéon (1) pag AéeL 6tL av g > 0 tote Ta Savuopoata duvapng Kal évrtacng ival opodpporna. Av g < 0 TOTe Ta v
Aoyw Slavuopata gival avtippomna. (Xto agynua to q ivat 9eTiko)

Mowa n xpnowotnta g (1) ;

MropoUpe va umoAoyicoupe to €pyo tng SUvaNG F tou nediou, étav .

doptio g masl and éva onueio oe KAmolo AANo.  ...KL £pyo ohpaivel B -
OMKE. ]
WA—)B=WA—>F+WF—)B =+Fx+0=€qx (2) :

2T B

...va kat to OMKE )

-

Kg — K4 =€.q.x Kko.K >

Avvauiko kat Stapopa dSvvautkov oto O0.H.II

Ye kaBe onueio A tou OHI, HUMOPOUUE VA AVTLOTOLXNOOUUE éva aplBunTikG péyebog, To omoio —otn Bswpia
nieSlwv- ovopdletal Suvapko V, tou onueiou. Exel povada to 1 volt.
To duvautko pag Sivel Tn duvatdtnta va UTIOAOYICOUHE HOBNUATIKA TNV AAYERPLKI TN TNG SUVOULKNG EVEPYELAG
TIOU UTtAPXEL o€ pa dudtaén, € attiog tng mapouaciag ¢poptiou q os onueio tou mediou.
MNapadelypa:
Ye eva onuelo A pe duvaukd V4 = 5 volt , tomoBetolpe onuelakd ¢optio q=0,2 C. Adyw aUTHG TNG TAPOUCLAG TOU
doptiov oto onpelo A, uTtApyeL oTo cuotnpa evépyela anobnkeupevn U =q.Vy = 0,2.5 = 1 joule



Inueia tou O.H.M. Ta omnola eupiokovtol mAvw o€ pia euBsia KABETN OTIC SUVALKEC YPAUMES €XOUV (OLa TLUR OTO
SUVAULKO. ZTO OXNMA TNG TPONYOUREVNG EKOVAG, Ta onuela B kat I €xouv loa Suvauka Vg = Vp

Ko twe unoAoyilstat to Suvauiko oe éva onueio tou OHIT;

H amavtnon eival idta pe tnv avtiotowyn oto epwtnua: e molo VYPog Ppioketal > 2
£Vl TIOTHPL, TIOU €lval TAvVW o€ €va TPAmEL,
Av Sev opioelg mou €xelg eminedo avadopdg h=0, dev unapyet andvinon!

‘Etol, ota OHM €xoupe gux€pela —Kal aUTO €ival TO ONUOVTLKO- va WWAAQUE yLa
Sladopd Suvapikol petaly duo onueiwv tou medlou. (..kat oTIC pmatapisc Twv

autokvitwy n yvwotn tun 12 volt, eivat n Stapopa SuvauikoU petaév JetikoU Kot

apvntikoU éAouv)
A¢ pAfoou e yua Stadopd Suvapikou...

H Bswpla mediwv Aéel 6TL TO £pyo NG SUvVaUNG Tou mediou, Aoyw petaBacng poptiou and pla Oéon A os plo Oéon B,
umopet va umoAoyLotel amno tnv €lowon:

Wyg=q.(Vag—Vp) (3)
Av twpa cuvduaoTtolV oL e€lowoelg (2) kal (3) TpokUMTEL

€qx=q.(V—Vg) o €E.x= Vg (4)

To unvuua tnc (4) : H évtaon oto ouoyeVec NAektplko nebio eival ion ue to nnAiko tng dtapopacg duvaikou Suo
OMoLWVAONTTOTE ONUELWV TOU NAEKTPLKOU TIESIOU MTPOC TNV AIMOOTACH TOUG X, UETPNUEVN KATA UNKOG ULXG SUVOULKNG
Ypouuri.

H oxéon (1) AéeL 6tL povada évtaong oto S.I. eivatto 1 N/C kot n oxéon (4) to 1 volt/m.

DINOZODIKO 3XOAIO: OAa ta cuothuata otn ¢ucon €xouv tnv auvBopuntTn TAON VA HELWCOUV TNV SUVOULKN
EVEPYELD TTIOU KATEXOUV. ETOL TO vepd auBopuntwg kateBaivel, n Bpoxr MEDTEL, Ol METPEG KATPAKUAAVE, K.0.K Ta
cuoTAata NAeKTplkwyY dopTiwv Sev e€atpouvtal Tnv v Aoyw tdon. Av Sobei
aywylun Stadpopun os éva ¢optio Ba kvnbel edpooov e€aodatilel pikpotepn
TR otnv Suvautkn nAekTpLKn Tou evépyeta U. KaBwg duwg cupPaivel auth n
kivnon, €pxetat n efiowon (3) kot umoAoyilel tv amodldopevn amo to
cuoTnua evépyela, €€ attiog peiwongtng U.

E!' Autr tnv evépyela, PECW ULOG AQUTIOG UETOTPEMOUUE 0 dWC, HECW ML

ovtiotaong ot Oeppotnta, HEOW EVOC NAEKTPOKLVNTAPO O HUNXAVLIKNA
EVEPYELQAL...

Nikog Anuéong
dLokOC (yno.ur.)
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